



ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

253091, Україна, м.Київ, вул.Ревуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-47, 564-98-75, 560-88-66

Вих. № 55

«29» грудня 2014 р.

Голові Комітету з питань
інформатизації та зв'язку
Верховної Ради України
Данченку О.І.

Шановний Олександрє Івановичу!

На виконання досягнутих домовленостей щодо тісної співпраці та налагодження діалогу між галуззю та сферою ІКТ надсилаємо пропозиції Всеукраїнської Асоціації операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж.

Додатки: Форми опитувань на 5 аркушах.

З повагою,
Директор

Полхович Г.О.

НАЦІОНАЛЬНА ПРОГРАМА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

Визначити галузеві проблеми та спірні питання	1) Відсутність реалізації регіональних проектів і програм інформатизації. 2) Відсутність порядку взаємодії між учасниками ринку телекомунікацій та виконавчою владою
Надати перелік пропозицій та можливих кроків, із конкретними результатами для держави і галузі та строками реалізації	1) Розробка конкретних програм та проектів розвитку для кожного конкретного регіону з урахуванням його потреб і особливостей. 2) Створення належного інвестиційного клімату для залучення інвесторів до реалізації кожної конкретної програми. 3) Врегулювання відносин між суб'єктами ІКТ галузі та органами влади.
Надати перелік необхідних законодавчих ініціатив	1) Внесення змін до ЗУ «Про Національну програму інформатизації» в частині врегулювання відносин між суб'єктами господарювання, що мають пряме відношення до розвитку інформатизації та органів державної влади та місцевого самоврядування. 2) Розробка порядку залучення суб'єктів галузі ІКТ до реалізації Національних програм та проектів інформатизації

ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ	
Визначити галузеві проблеми та спірні питання	1) Недобросовісна конкуренція (демпінг). 2) Монополізація ринку телекомунікацій 3) Складність доступу до інфраструктури 4) Зарегульованість галузі ІКТ, яка вимагає отримання двох ліцензій при наданні послуг кабельного телебачення.
Надати перелік пропозицій та можливих кроків, із конкретними результатами для держави і галузі та строками реалізації	1) Визначити необґрунтоване заниження цін на товари та послуги (демпінг) господарюючим суб'єктом як вид недобросовісної конкуренції та передбачити відповідальність. 2) Спростити процедуру виходу на ринок нових суб'єктів ІКТ, що дозволить збільшити конкуренцію. Створити сприятливі умови для розвитку конкуренції шляхом спрощення порядку отримання дозвільної документації зменшення ліцензійних зборів. 3) Створення чіткого порядку надання доступу операторам та провайдерам до будівель і споруд всіх форм власності. 4) Скасувати необхідність отримання ліцензій Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення для операторів телекомунікацій, що поширюють телевізійний контент через свої мережі та не є його виробниками.
Надати перелік необхідних законодавчих ініціатив	1) Внести зміни до ЗУ «Про захист від недобросовісної конкуренції», де передбачити притягнення до відповідальності за необґрунтоване заниження цін на товари та послуги (демпінг). 2) Розробити Правила доступу операторів до об'єктів житлового фонду для надання телекомунікаційних послуг. 3) Виключити ст.ст. 39 і 40 розділу У1 «Телебачення та радіомовлення в багатоканальних телемережах. Системи колективного прийому. Ретрансляція. «Закону України «Про телебачення і радіомовлення», і відповідно з ст.1 цього Закону визначення таких понять як «провайдер програмної послуги», «ліцензія провайдера програмної послуги», «пакет і пакетування програм», «програмна послуга», а з понять «мовлення», «мовник» виключити слова «комплектування та / або пакетування ».

№	ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ	
1	Назва організації (об'єднання/підрозділу)	Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж
2	Відповідальна особа/контакти	Полхович Галина Олександрівна Бандюк Неля Валеріївна association@it-tv.org galla@it-tv.org neli@it-tv.org конт. тел. 586-45-64
3	Надати обґрунтування необхідності створення ОБВ для галузі	
4	Ваше бачення формату співпраці із Комітетом	Круглі столи, робочі зустрічі, співпраця у робочих групах по відпрацюванню конкретних тем, узгодження питань електронною поштою

ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ	
Визначити галузеві проблеми та спірні питання	1) Відсутність системи зворотнього зв'язку між владою та громадянами. 2) Відсутність єдиного ресурсу, що відображає статистичну та звітну інформацію щодо діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування.
Надати перелік пропозицій та можливих кроків, із конкретними результатами для держави і галузі та строками реалізації	1) Створення інтернет-форумів, що забезпечать спілкування в режимі онлайн між громадянами та представниками органів влади 2) Створення єдиного ресурсу, де відобразатиметься статистична та звітна інформація органів влади стосовно використання коштів державного бюджету та місцевих бюджетів, це дасть можливість зробити діяльність уряду прозорою, що само по собі підвищить рівень довіри до влади з боку населення
Надати перелік необхідних законодавчих ініціатив	Прийняття окремого закону, який визначатиме порядок проведення консультацій з громадськістю при підготовці, розгляді та прийнятті проектів нормативно-правових актів.

ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ

Визначити галузеві проблеми та спірні питання	1) фактична відсутність електронного документообігу (крім податкових), що значно ускладнює та сповільнює процеси, пов'язані із реалізацією прав громадян та суб'єктів господарювання.
Надати перелік пропозицій та можливих кроків, із конкретними результатами для держави і галузі та строками реалізації	1) створення єдиної системи, що дозволяла б отримувати ліцензії, сертифікати свідоцтва шляхом подання електронних документів, посвідчених електронним підписом. Це суттєво зменшить бюрократію та буде ефективним способом боротьби з корупцією в органах влади.
Надати перелік необхідних законодавчих ініціатив	1) Внести відповідні зміни до ЗУ «Про адміністративні послуги», які б дозволили реалізувати введення електронного документообігу.